

## **Житель города Новосибирска признан виновным в убийстве и уничтожении имущества пожилой соседки**



*Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 70-летнему жителю города Новосибирска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица). В ходе следствия и суда установлено, что утром 25 декабря 2021 года осужденный проник в дом к пожилой соседке в Ленинском районе города Новосибирска. Злоумышленник нанес потерпевшей ножом одно ранение в шею, от которого она скончалась на месте, и покинул дом. С целью сокрытия следов совершенного преступления через несколько часов мужчина вернулся и поджег дом, а затем скрылся с места преступления. В результате поджога собственнику жилого помещения причинен ущерб в значительном размере. Мотивом совершения преступлений явились длительные конфликтные отношения между*

---

*соседями. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 8 лет лишения свободы со штрафом 5 тысяч рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.*

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1758733>